zastéavka Stuhvezna 65 m

zastévka Stuhvezna 65 m

podpovrchovy Usek so smerovymi oblikmi pod cestou a Zeleznicou
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prekrizenie kofaj vySkovy obltk R = 500 m skion 7 % vyskovy oblk R = 500 m sklon 7 % vySkovy oblik R = 500 m trat na estakade zastavka Galvaniho na estakade 65 m
podpovrchovy tsek so smerovymi obliikmi pod cestou a Zeleznicou
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prekrizenie kofaji VvySkovy obluk R = 500 m sklon 7 % VvySkovy obluk R = 50 | sklon 7 % vy$kovy obluk R =500 m trat na estakade zastévka Galvaniho na estakade 65 m
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most ponad stupajicu AN
trat tramvaje X\ [
asi tu je tramvaj na Grovni terénu . \

plynulo pokracuje z podpovrchovej
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Gasti na estakadu rovnakym stapanim \ /
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